

Вырезка из газеты  
**УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ**

от

28 МАРТ 1953

Свердловск

Газета

## **СПЕКТАКЛЬ «МЕЩАНЕ» В ТЮЗе**

Вчера в Свердловском театре юных зрителей состоялась премьера пьесы А. М. Горького «Мещане». Постановка приурочена к восьмидесятипятилетию со дня рождения великого русского писателя.

В этой пьесе, написанной в 1902 году, А. М. Горький создал глубоко реалистичный и по существу первый в мировой литературе образ рабочего-революционера, машиниста Нила. А. М. Горький показал в ней и перспективы развития революции в России.

К творческому наследию А. М. Горького театр обратился впервые. Постановка «Мещане» — серьезный экзамен для коллектива театра.

Спектакль поможет юным зрителям, учащимся старших классов глубже познакомиться с драматургией А. М. Горького.